

REGULAMENT OFICIAL

Privind organizarea și derularea concursului

Tech Catalyst 2025

SECȚIUNEA 1. CADRUL GENERAL ȘI ORGANIZATORII

Competiția Tech Catalyst este organizată de către Glovo (Glovoappro SRL) și CITI Cluster (Asociația CITI), împreună cu parteneri interesați în accelerarea digitalizării la nivel urban.

Participanții la această competiție pot opta pentru participarea la una dintre cele două categorii dedicate aplicațiilor mobile dezvoltate/în dezvoltare și proiectelor de aplicații mobile.

Tech Catalyst 2025 este mai mult decât o competiție; este o mișcare pentru un viitor urban mai inteligent. Această inițiativă invită partenerii să genereze transformări digitale esențiale în orașele din România și dincolo de acestea.

Inițiativa promovează soluții digitale urbane prin aplicații mobile și oferă o platformă pentru dezvoltatori de a-și prezenta inovațiile în domenii precum mobilitate, logistică, e-commerce și fintech. Reprezentanții echipelor câștigătoare a competiției din România vor participa la evenimentul Tech Week, care va avea loc la sediul Glovo din Barcelona și va facilita accesul la resurse internaționale și investitori.

Tech Catalyst vizează îmbunătățirea digitalizării serviciilor urbane, aliniind eforturile dezvoltatorilor cu nevoile comunităților. Prin parteneriate strategice cu mediul academic, de afaceri și guvernamental, inițiativa urmărește un impact transformațional cu iterații anuale, în funcție de rezultate.

Activitatea propusă spre organizare vizează echipe formate din elevi de liceu, studenți, dezvoltatori de software ori organizații civice dornice să se înscrie cu proiecte fundamentate de aplicații mobile sau aplicații mobile dezvoltate/în dezvoltare, care să prezinte utilitate cetățenilor din mediul urban. Toți membrii echipelor trebuie să aibă vârste de peste 18 ani.

Participanții au obligația de a respecta termenii și condițiile prezentului regulament de desfășurare a activităților privind participarea în cadrul concursului Tech Catalyst.

Organizatorii se obligă să asigure cadrul necesar desfășurării activităților evenimentului prin alocarea de resurse financiare interne sau atrase prin intermediul contribuțiilor partenerilor care se alătură competiției.

Scopul final al competiției este acela de a stimula dezvoltarea locală de software pentru a aduce valoare adăugată cetățenilor, mediului de afaceri și mediului administrativ din zonele urbane, în vederea accelerării digitalizării și accesului mai rapid și facil la diverse servicii și bunuri.

Tech Catalyst 2025 va reuni proiecte de aplicații și aplicații mobile dezvoltate de echipe care provin din diverse medii (academic, business, organizații non-guvernamentale și nu numai). Propunerile echipelor vor fi jurizate în două etape, iar finaliștii pot câștiga, pe lângă premiile în bani, și posibilitatea de a lua contact cu incubatoare tehnologice importante din Barcelona și a-și promova proiectele în vederea obținerii de finanțări pentru implementare și dezvoltare.

SECȚIUNEA 2. DURATA CONCURSULUI

Concursul va fi lansat la data de **31.03.2025**, pe canalele online oficiale ale Glovo România și ale Universității Naționale de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București; comunicatul de presă va fi distribuit în presa din România. În perioada martie-iunie 2025, se vor realiza comunicări despre concurs cu scopul popularizării acestuia.

Concursul se va desfășura în conformitate cu prevederile prezentului Regulament Oficial.

Concursul se va încheia la finalul lunii iunie 2025, și va avea următoarele etape:

- 31 martie - 2 iunie 2025 Înscrierea în competiție;
- 2 - 8 iunie 2025 Validarea candidaților;
- 9-15 iunie 2025 Perioada de jurizare pentru selectarea finaliștilor;
- 23-26 iunie 2025 Jurizarea finaliștilor și stabilirea câștigătorilor;
- finalul lunii iunie 2025 Comunicarea publică a câștigătorilor.

SECȚIUNEA 3. MECANISMUL CONCURSULUI

ECHIPELE

Echipele participante la competiție vor fi formate dintr-un număr de maximum trei persoane, dintre care o persoană va fi desemnată pentru a reprezenta echipa, în cazul calificării în etapa finală și în cazul câștigării premiului la una dintre cele trei categorii - cazuri în care reprezentantul se va deplasa la București, respectiv Barcelona pentru a participa la jurizarea live sau la evenimentul Tech Week.

Având în vedere faptul că reprezentanții echipelor câștigătoare vor trebui să se deplaseze la Barcelona și doar acestora li se vor plăti cheltuielile de transport și cazare, recomandăm selectarea unei persoane majore care nu necesită însoțitor, aspect care ar putea implica cheltuieli suplimentare participanților.

Fiecare echipă se va putea înscrie o singură dată, la una dintre categoriile stabilite, conform instrucțiunilor de participare și de transmitere disponibile în prezentul regulament.

Formularele vor fi evaluate de către o comisie formată din 5 membri ce vor asigura o evaluare transparentă și echitabilă.

CALENDAR

Concursul Tech Catalyst, se va desfășura în cinci etape, după cum urmează:

ETAPA I - Înscrierea

Echipele își vor putea înscrie proiectele prin completarea formularului disponibil pe site-ul

<https://citicluster.upb.ro/ro/tech-catalyst-2025/>, în perioada 31.03.2025 - 02.06.2025.

Termenul limită de transmitere a formularului de înscriere, alături de prezentarea aferentă și, în cazul în care există, aplicația în sine, pe 02.06.2025, la ora 23:59.

ETAPA II - Validarea

Verificarea documentației depuse de echipele înscrise se va realiza regulat, urmând a fi comunicate rezultatele într-un interval cuprins între 10 și 15 zile din momentul înregistrării.

Echipele care au depus o documentație incompletă sau care nu include aspectele minime necesare evaluării soluției cu care participă vor avea posibilitatea de a-și actualiza portofoliul până în momentul închiderii sesiunii de înscrieri.

La finalul acestei etape, în cazul în care echipa este considerată eligibilă a intra în competiție, conform criteriilor stabilite la Secțiunea 4 din acest Regulament, liderului acesteia i se va comunica numărul unic alocat pentru identificarea ulterioară a rezultatelor jurizării.

ETAPA III - Jurizarea inițială

Jurizarea inițială va avea loc în perioada 9-20 iunie 2025 și va presupune evaluarea tuturor echipelor declarate admise în concurs, urmare etapei de prescreening.

Din momentul înscrierii, fiecărei echipe i se va aloca un număr unic, iar la finalul jurizării, în secțiunea dedicată, vor fi publicate rezultatele procesului.

În funcție de criteriile menționate în secțiunea 5, vor fi desemnate câte 5 echipe finaliste pentru fiecare categorie premiată.

ETAPA IV - Jurizarea finală și selectarea câștigătorilor

Jurizarea finală va avea loc în perioada 23-26 iunie 2025, în prezența fizică sau online a membrilor juriului, la o locație din București. Coordonatele exacte vor fi comunicate finaliștilor cu cel puțin 7 zile înainte de a avea loc evenimentul.

La această etapă vor participa reprezentanții/liderii desemnați ai celor 15 echipe desemnate drept calificate în finală, iar procesul de jurizare va fi reluat, evaluările urmând a se baza atât pe prezentările realizate de echipe, cât și pe interacțiunile pe care participanții le vor avea cu membri juriului.

În ziua prezentării, reprezentanții echipelor calificate se vor prezenta fizic la data stabilită pentru jurizarea finală la sediul Glovo din București, Calea Serban Voda 206 Bl. U-CENTER 2 Et. 2, Sector 4.

Reprezentantul fiecărei echipe va avea la dispoziție 5 minute pentru prezentarea live a proiectului propriu în fața juriului și, eventual, a audienței formată din reprezentanți ai Glovo și ai partenerilor, iar după prezentare juriul va avea la dispoziție 5 minute pentru a adresa întrebări de clarificare.

Evaluarea juriului se va realiza fără a se ține cont de punctajele obținute anterior, pe baza aceluiași criterii, iar departajarea se va face pe aceleași principii ca în etapa a 3-a.

La finalul jurizării vor fi comunicate noile punctaje obținute de echipele prezente și câștigătorii pentru fiecare categorie.

ETAPA V - Participarea la Tech Week în Barcelona

Câte un reprezentant/liderul echipelor desemnate drept câștigătoare vor participa la Tech Week în Barcelona, în intervalul 6-11 octombrie 2025. Cheltuielile de transport și cazare și cheltuielile ocazionate de programul organizat la Barcelona vor fi suportate de compania Glovo.

Participanții vor avea ocazia să își prezinte la Barcelona proiectele/aplicațiile câștigătoare la ediția Tech Catalyst 2025 din România în fața unor incubatoare de afaceri IT din Barcelona.

De asemenea, reprezentanții echipelor câștigătoare vor avea parte de sesiuni de mentoring din partea top managementului Glovo, traininguri profesionale, excursii în afara Yellow Park (sediul principal Glovo), participarea la evenimente în cadrul sediului, precum și sesiuni de networking.

SECȚIUNEA 4. CRITERII DE ELIGIBILITATE

Echipele pot fi formate din elevi de liceu, studenți, profesioniști în domeniul dezvoltării de software, reprezentanți ai unor companii de tip startup sau reprezentanți ai societății civile, ONG ori alte entități care au un interes în procesul de digitalizare a mediului urban. Toți membrii echipelor trebuie să aibă vârste de peste 18 ani.

Participarea în cadrul concursului se poate realiza individual sau în echipe de maxim 3 persoane, înscrierea urmând a fi realizată în numele coordonatorului echipei (fiecare echipă își va desemna un coordonator).

Pentru a trece cu succes etapa de prescreening, fiecare echipă trebuie să se asigure că documentația depusă include, după caz, următoarele elemente:

- Formularul de înscriere completat.
- Prezentarea proiectelor de aplicație mobilă / aplicației mobile, care să includă, dar să nu se limiteze la:
 - Descrierea aplicației/proiectul de aplicație;
 - Aplicabilitatea în mediul urban și impactul scontat;
 - Elementul inovativ pe care îl aduce, în raport cu ce există deja pe piață (inclusiv mini benchmark);
 - Motivația alegerii soluției tehnice (dacă e cazul);
 - Plan de operaționalizare și partenerii vizați;
 - Managementul riscurilor;
 - Plan de finanțare / Buget necesar pentru implementare / extindere;
 - Proiecția veniturilor care ar putea fi generate de implementarea aplicației;
 - Prezentarea echipei, competenței și interesului acesteia în domeniul IT/dezvoltare.
 - (pentru aplicații deja dezvoltate/în dezvoltare) Fișierul APK/IPA sau link către aplicație, dacă este deja publicată.

SECȚIUNEA 5. CRITERII DE JURIZARE

Fiecare membru al juriului va evalua fiecare participant de la 0 la punctajul maxim pentru fiecare secțiune desemnată. Câștigătorii pentru fiecare categorie vor fi cei care obțin cele mai multe puncte.

Scorul maxim per participant va fi de 50 puncte și 5 puncte Premiul Juriului, împărțit în felul următor, în 5 secțiuni:

1. Utilitate Urbană (4 Puncte)

- Relevanță pentru Nevoile Urbane (2 Puncte): Cât de bine abordează aplicația problemele presante sau nevoile din orașele românești? Rezolvă o problemă specifică cu care se confruntă locuitorii urbani?

- Impact asupra Utilizatorilor (2 Puncte): Care este impactul potențial al aplicației asupra utilizatorilor săi? Va îmbunătăți calitatea vieții, eficiența sau accesibilitatea pentru locuitorii urbani?

2. Inovație (2 Puncte)

- Originalitate (1 Punct): Este conceptul aplicației nou? Aduce ceva nou în ceea ce privește conceptul sau tehnologia?

- Inovație Tehnică (1 Punct): Aplicația folosește noi tehnologii sau metodologii unice pentru a oferi soluția sa?

3. Interconectarea Ecosistemului (2 Puncte)

- Capacități de Integrare (1 Punct): Cât de bine se integrează aplicația cu sistemele sau serviciile urbane existente? Poate fi conectată ușor cu alte aplicații sau servicii digitale?

- Potențial de Parteneriat (1 Punct): Are aplicația potențial de parteneriate cu alte afaceri sau organizații pentru a-și îmbunătăți capacitățile sau pentru a ajunge la mai mulți utilizatori?

4. Fezabilitate pe Piață (2 Puncte)

- Sustenabilitate (1 Punct): Este modelul de afaceri al aplicației sustenabil? Are un plan clar pentru generarea de venituri sau pentru viabilitate pe termen lung?

- Scalabilitate (1 Punct): Poate aplicația fi scalată în alte zone urbane sau chiar dincolo de orașele românești dacă se ivește oportunitatea?

5. Premiul juriului (1 punct)

- Va fi oferit de fiecare membru al juriului participanților care sunt considerați a avea cel mai mare potențial de a avea un impact în comunitate;

- Participantul cu cele mai multe puncte obținute astfel va fi considerat câștigătorul pentru Categoria 3.

PUBLICAREA REZULTATELOR

În data de 16.06.2025, se va publica pe site-ul <https://citicluster.upb.ro/ro/tech-catalyst-2025/> lista punctajelor obținute de toate echipele înscrise și validate în competiție, precum și echipele declarate admise în etapa finală.

În etapa a doua vor fi declarate admise câte 5 echipe pentru fiecare categorie, criteriile de departajare fiind:

- ❖ pentru CATEGORIA I APLICAȚIE MOBILĂ - primele 5 echipe în funcție de punctajul total obținut, iar în cazul în care punctajele vor fi identice, se vor lua în calcul, în următoare ordine, punctele obținute pentru: 1. Utilitate urbană; 2. Fezabilitate pe piață; 3. Inovație; 4. Interconectarea Ecosistemului; 5. Premiul juriului.
- ❖ pentru CATEGORIA II - PROIECT DE APLICAȚIE MOBILĂ - primele 5 echipe în funcție de punctajul total obținut, iar în cazul în care punctajele vor fi identice, se vor lua în calcul, în următoare ordine, punctele obținute pentru: 1. Utilitate urbană; 2. Fezabilitate pe piață; 3. Inovație; 4. Interconectarea Ecosistemului; 5. Premiul juriului.
- ❖ pentru CATEGORIA III - PREMIUL JURIULUI - primele 5 echipe, care nu se regăsesc în cele 10 echipe finaliste din primele două categorii, în funcție de punctajul obținut la categoria Premiul Juriului; în cazul în care punctajele vor fi identice, se vor lua în calcul, în următoare ordine, punctele obținute pentru: 1. Utilitate urbană; 2. Fezabilitate pe piață; 3. Inovație; 4. Interconectarea Ecosistemului.

Finaliștii vor fi contactați telefonic și prin email de către organizatorii concursului, pentru a li se transmite rezultatul obținut în urma evaluării.

Cele 15 echipe calificate în finală vor fi contactate telefonic (liderul echipei) și prin email (toți membrii), iar rezultatele jurizării vor fi disponibile pe pagina dedicată competiției: <https://citicluster.upb.ro/ro/tech-catalyst-2025/>.

SECȚIUNEA 4. PREMIILE CONCURSULUI

Premiile concursului sunt:

1. **3.000 Euro** (echivalentul în RON, la cursul BNR din ziua desemnării câștigătorilor) pentru echipa câștigătoare la CATEGORIA APLICAȚIE MOBILĂ;
2. **3.000 Euro** (echivalentul în RON, la cursul BNR din ziua desemnării câștigătorilor) pentru echipa câștigătoare la CATEGORIA PROIECT DE APLICAȚIE MOBILĂ;
3. **2.000 Euro** (echivalentul în RON, la cursul BNR din ziua desemnării câștigătorilor) pentru echipa câștigătoare la CATEGORIA PREMIUL JURIULUI.

Pe lângă cele trei premii în bani, se va asigura transportul dus-întors pe ruta București-Barcelona și cazarea la Barcelona pentru reprezentanții celor trei echipe câștigătoare, în perioada 6-11 octombrie 2025, pentru participarea la evenimentul Tech Week organizat de Glovo.

Premiile concursului sunt în valoare netă, urmând ca Glovo să calculeze și să achite impozitul pe veniturile din premii aferente premiilor acordate.

Orice alte obligații de natură fiscală sau de orice altă natură, cu excepția impozitului pe veniturile din premii (menționat mai sus), în legătură cu premiile acordate, sunt în sarcina exclusivă a câștigătorilor.

SECȚIUNEA 5. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Organizatorii se obligă să respecte prevederile Legii nr. 129/ 2018, privind protecția datelor personale stocate pe durata concursului.

Ca atare, organizatorii se angajează să păstreze confidențialitatea datelor personale ale participanților la prezentul curs și să le utilizeze conform prezentului Regulament și legislației în vigoare.

Participanții, în calitate de persoane vizate, au dreptul la informare și dreptul de acces la date. Conform legii 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 679/2016 al Parlamentului European și al Consiliului din 27.04.2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), fiecărui înscris i se va aloca un cod unic de identificare ce îi va fi transmis prin email după înscrierea în cadrul evenimentului. Astfel, lista finală a câștigătorilor va conține codul unic de identificare primit la înscrierea în competiție.

Prin înscrierea și participarea la Concurs, Participanții și câștigătorul declară că sunt de acord cu prevederile prezentului Regulament și sunt de acord ca, în cazul în care vor câștiga, datele lor cu caracter personal, respectiv: nume, prenume, număr de telefon, adresa de e-mail să fie prelucrate și folosite pentru organizarea Concursului și în vederea transmiterii/predării premiului, precum și în scopuri de reclamă, marketing și publicitare, fără alte obligații sau plăți.

Organizatorul se obligă să respecte prevederile Regulamentului (UE) nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (GDPR). Ca atare, Organizatorul se angajează să păstreze confidențialitatea datelor personale ale Participanților la Concurs și să le utilizeze conform legislației în vigoare.

Participanții la Concurs au mai multe drepturi cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal așa cum sunt menționate mai jos, respectiv:

- Dreptul de a solicita o copie a datelor cu caracter personal referitoare la participant pe carele Organizatorul le deține;
- Dreptul la corectarea oricăror date cu caracter personal incorecte sau incomplete, în perioada de desfășurare a concursului, până pe 7 mai 2024;
- Dreptul la opoziție sau la restricționarea utilizării de către Organizator a datelor cu caracter personal ale participanților;

- Dreptul de a retrage consimțământul pentru prelucrarea datelor prelucrate pe bază de consimțământ. Retragerea consimțământului nu va afecta legalitatea prelucrării pe baza consimțământului de dinaintea retragerii acestuia;
- Dreptul la ștergerea datelor cu caracter personal ale participantului, în situațiile în care participantul și-a retras consimțământul, când prelucrarea nu mai este necesară sau când prelucrarea respectivă este contrară legii;
- Dreptul la portabilitatea datelor ce permite participanților să solicite transmiterea unei copii a datelor prelucrate pe care Organizatorul le-a primit de la acesta către o altă entitate.
- Dreptul de a depune o plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal și, de asemenea, de a apela la instanțele de judecată.

Pentru orice solicitare cu privire la modul în care datele participanților sunt prelucrate, aceștia pot transmite o cerere pe e-mail la: tech.catalyst.ro@glovoapp.com.